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Α. Δίνεται συγκριτικός πίνακας ισολογισμών της ΑΧΩ για τα έτη 1,2 και 3

Συγκριτικοί ισολογισμοί

	
	Έτος 1
	Έτος 2
	Έτος 3

	Συνολικό ενεργητικό
	Χ
	364.000
	Χ

	Υποχρεώσεις
	98.000
	158.000
	94.000

	Κεφάλαιο
	85.000
	91.000
	192.000

	Αποθεματικά
	83.000
	115.000
	139.000

	Σύνολο υποχρεώσεων και ιδίων κεφαλαίων
	266.000
	Χ
	Χ


Η εταιρεία διένειμε μέρισμα (κέρδος) 8.000 € το έτος 2 και € 26.000 το έτος 3.

Ζητείται:

Α) Να υπολογίσετε τα ποσά που λείπουν.

Β) Να υπολογίσετε το καθαρό κέρδος για τα έτη 2 και 3 αναλύοντας την μεταβολή των αποθεματικών.

Β. Δίνονται ορισμένα στοιχεία από την κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης της επιχείρησης ΑΧΨ, των τριών τελευταίων ετών.

	
	Έτος 6
	Έτος 7
	Έτος 8

	Πωλήσεις
	4.942.000
	
	5.087.000

	Κόστος Πωληθέντων
	4.213.000
	4.272.000
	Χ

	Έξοδα
	323.000
	315.000
	356.000

	Τόκοι χρεωστικοί
	105.000
	110.000
	109.000

	Φόροι
	Χ
	Χ
	Χ

	Καθαρά κέρδη μετά τον φόρο
	Χ
	194.000
	291.000


Ζητείται να υπολογίσετε τα ποσά που λείπουν φορολογικός συντελεστής 30%.

Γ. Δίνονται συγκριτικοί ισολογισμοί της ΑΧΩ για τα έτη 3,4 και 5

Συγκριτικοί ισολογισμοί

	
	Έτος 3
	Έτος 4
	Έτος 5

	Συνολικό ενεργητικό
	392.090
	412.050
	414.360

	Υποχρεώσεις
	217.600
	223.950
	214.700

	Μετοχικό κεφάλαιο
	3.530
	3.170
	3.170

	Αποθεματικά
	170.960
	184.390
	195.950

	Σύνολο υποχρεώσεων και ιδίων κεφαλαίων
	392.090
	412.050
	414.360


Τα μερίσματα (κέρδη) που πληρώθηκαν ήταν: 6.170 το έτος 4 και 7.400 το έτος 5.

Ζητείται να υπολογίσετε τα καθαρά κέρδη του έτους 4 και 5 με βάση τη διαφορά στα αποθεματικά.

